

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 1 (6838)

Вторник, 5 января 1993 г.

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена 3 руб.



Хотя коллектив рейда Усть-Морской лесоперевалочной базы и перестал заниматься сплавными работами, старое название за этим цехом сохранилось. Сейчас здесь идет реконструкция. Проложили железную дорогу к цеху, чтобы принимать вагоны с лесом, поставили три крана, делают две бревноватки от штабелей до бассейна лесопильного цеха. В нем лес сортируется и подается нужного диаметра лесопильщикам. Это главная задача рейда — обеспечить бесперебойную подачу леса. Кроме того, здесь и сами пилят бревна на собственной пилораме. В месяц на ней пропускают 700 и более кубических метров леса, в зависимости от наличия материала. Занимаются и раздлкой хлыстов, которые поступают по железной дороге. Основной же лес — пиловочник — доставляют водители. Изготавливается также технологическая щепа для бумажного комбината.

К сожалению, после окончания сплава коллектив рейда сократился наполовину, сейчас составляет 70 человек. Но людям этим сейчас работы хватает.

На снимках: Иван Петрович Гогин сменил катер на слесарный инструмент, среди многочисленных его наград выделяется одна — орден Трудового Красного Знамени; на рейде; прибыли на лесоперевалочную базу железнодорожные вагоны с хлыстами.

Фото Н. СИМОНОВ

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

Главой администрации г. Мыски издано распоряжение № 629-р от 28.12.92 г. «О ставке социального налога и нормативах затрат на содержание объектов социально-культурного назначения на чет-

вертый квартал 1992 года».

1. Установить ставку социального налога на IV квартал 1992 г. в сумме 1800 рублей.

2. Утвердить нормативы затрат на содержание ре-

бенка в детском дошкольном учреждении на IV квартал 1992 года в размере:

— для дошкольного учреждения обычного типа — 11000 рублей;

— для дошкольного учреждения повышенной комфортности — 13000 рублей.

3. Предприятиям, имею-

щим на балансе детские дошкольные учреждения, исключать из облагаемой прибыли фактические затраты на их содержание в пределах сумм, исчисленных по утвержденным нормативам.

4. Разрешить предприятиям, имеющим на балансе объекты здравоохранения, культуры, спорта,

пионерские лагеря и жилищный фонд, исключать из облагаемой прибыли IV квартала фактические затраты на содержание объектов.

5. Данное распоряжение опубликовать в газете «Вариант».

Глава администрации г. Мыски
В. П. НАЙДАНОВ.

Подарки к празднику

Не могу утверждать, но хочется надеяться, что все труженики акционерного общества «Сибкон» вместе с чадами и домочадцами с хорошим настроением встретили Новый год. Одна из причин тому — подарочные наборы, которые получил каждый труженик (по две штуки). Первые подарочные наборы весом три килограмма восемьсот граммов каждый предоставил «Сибкону» концерн «Кузнецкого» в количестве тысячи штук. В этом подарочном экспортном наборе, как говорится, есть, что выпить, и есть, чем закусить.

Кроме бутылки водки, в наборе консервы — сардины, три сорта колбасы, сыр, томатная паста, три пачки сигарет, по пачке растворимого кофе и какао, спагетти, печенье, шоколадные палочки, конфеты, резинка жевательная, диодорант, несколько маленьких игрушек, наклейка, головоломка. Стоимость подарочного набора — четыре тысячи рублей. Как нам сообщили в «Сиб-

коне», комплектовала наборы швейцарская фирма «Планмарине», с которой у концерна «Кузнецкого» тесное сотрудничество. Надо отдать должное — фирма постаралась и отправила подарочные наборы заранее самолетом. Видно, там помнят русскую поговорку: дорога ложка к обеду.

Другую тысячу подарочных наборов «Сибкон» получил от эстонской фирмы «Шульминтернешнлкомпани», представительство которой находится в г. Новоузенске. Этот набор достался сибконовцам почти бесплатно. В нем две банки пива, кофе, коробка мармелада, сладости, рождественская свеча, различные сувениры и др.

При распределении подарочных наборов в акционерном обществе не забыли пенсионеров, женщин, находящихся в декретных отпусках. Наборы за плату выделили также подшефной средней школе № 5, территориальному медицинскому объединению и др.

Прошедший год запомнился коллективу столовой разреза «Сибиргинский» не только пятнадцатилетием с начала работы, но и первым в ее истории капитальным ремонтом. Полгода не работал этот участок питания. В меру возможностей его заменила кафетерий. После ремонта столовая открылась чуть больше месяца назад. И поработала успешно. Декабрьский товарооборот составил полтора миллиона рублей.

Вот что рассказала директор комбината питания Людмила Николаевна РЯБИНИНА:

«Во что обошелся ремонт, подсчитать трудно. На помещении столовой заменена кровля, в здании сделан косметический ремонт. У нас заменено семьдесят процентов устаревшего оборудования. Установлены новые линии раздачи, жарочные, холодильные шкафы, посудомоечная машина и другое. Мебель заменена в обоих обеденных залах. Эстетически оформил помещение столовой кооператив «Русь».

Большую часть ремонта сделал разрез своими силами. Вместе с нашим коллективом, в составе которого

ХЛЕБ СВОЙ, СИБИРГИНСКИЙ

более сорока человек, вели ремонт труженики участка горно-капитальных работ под руководством Н. П. Долгова. Все оборудование готовили к эксплуатации электрослесарь Ф. Г. Варфоломеев и др.

Как обычно, осенью мы заились картофелем, овощами. Все необходимые нам продукты мы берем на разных предприятиях, работающих по прямым договорам. Не сидит у нас сложка руки кладовщик М. Н. Рябова. К сожалению, не стал разрез давать дотацию на питание, что, конечно, сказывается на

количество наших посетителей.

Средняя стоимость обеда у нас — пятьдесят шестьдесят рублей. В ассортименте всегда есть мясные блюда. Наши повара Т. Шмер и Г. Я. Жданова стараются накормить сибиргинцев и рабочих автобазы вкусной и разнообразной пищей.

После ремонта появилась новинка. Это домашний хлеб. Круглой формы, весом шестьсот граммов, он стоит 28 рублей. Пекари Л. И. Фролова, С. С. Кадочникова даже не ожидали, что «сибиргинский» хлеб будет пользоваться таким спросом. Наши постоянные посетители обычно берут по одной булке. Потому что знают, что на другой день могут купить свежий. Приезжие берут про запас».

Записала
Л. РУСАНОВА.

ВНИМАНИЕ!

Просим жителей города, не включенных в основные и дополнительные списки на получение приватизационных чеков, обратиться в 39-й кабинет администрации города с 11 по 15 января 1993 г.

Комиссия по приватизационным чекам.

Любовь Васильевна Скрыпник и Вера Алексеевна Волкова завершают технологическую цепочку участка изготовления мобильных зданий Мысковского экспериментального механического завода. Они занимаются малярными работами, словом, наводят красоту на продукцию участка. Около 30 лет трудится здесь Волкова, у Скрыпник стаж намного меньше. Но и та, и другая пользуются уважением на участке.

На снимке: Любовь Васильевна Скрыпник и Вера Алексеевна Волкова.



Значительное большинство коммунистов считает что М. Горбачев предал компартию. Но сейчас встречаются и такие «господа коммунисты», которые пытаются оправдать любые изменения своих убеждений. С таким замечанием можно соглашаться, так как известны случаи, когда люди меняли свои религиозные идеалы, переходя из одной веры в другую. Не редки случаи перебежки из одной партии в другую.

Однако здесь предатель-

Кто займется возрождением?

ство носит особый характер, так как история не знает случая, чтобы первый руководитель какой-либо партии проделал такую акцию по развалу той организации, которая его вырастила. Очень примечательно, что и некоторые руководители парторганизаций в республиках, областях, городах последовали примеру своего генсека.

Но вот ситуация изме-

нилась в связи с решением Конституционного суда России. Главный итог его решений в том, что Компартия России получила юридическое признание, пункт указа президента о приостановлении деятельности первичных организаций назван неконституционным.

В настоящее время по всей стране идет легальное возрождение парторганизаций как по терри-

ториальному, так и по профессиональному признаку. В феврале 1993 г. намечается проведение очередного съезда Компартии России.

Интерес к этому проявляют коммунисты и беспартийные в нашем городе. Большинство народа убедилось: без возрождения компартии общество не сможет преодолеть кризис и восстановить социальную справедливость.

Мы обращаемся к лидерам коммунистов города В. К. Гоманову, Г. И. Воробьеву, Г. И. Гладышеву, Н. М. Глуховой, Л. И. Галиченко и другим с просьбой рассказать читателям на страницах нашей единственной в городе газеты «Вариант» о том, какая работа проводится и будет проводиться, какие есть идеи и предложения по возрождению парторганизаций в городе.

Городской комитет
Мысковского общества
«Социальная
справедливость».

Он оказался намного моложе, чем я его себе представляла. Выше ростом. С хорошей спортивной фигурой. Со светлыми и чуть-чуть холдиноватыми глазами на спокойном мягком лице. Вызывающим симпатию, короче.

Таким я увидела в первый раз экстрасенса международного класса, Президента Ассоциации Белых и Практических Магов Сибири Николая Юрьевича Горного.

Пока шел обряд освобождения от верхней одежды и обмен любезными улыбками, внутри меня заключался странный и своеобразный паритет. Сознание говорило, что бояться мне нечего, а подсознание ныло, как капризный ребенок: «Ну как это нечего, ведь он же гипнотизер высшей категории!» Однако прошло немногим больше минуты, и я уже не ощущала никакого внутреннего дискомфорта: наоборот, появилось ощущение какой-то успокоенности, защищенности, теплоты.

Николай Юрьевич рассказал о себе:

— Меня часто спрашивают, каждому ли человеку доступна моя методика? Я уже говорил об этом и повторю еще раз — практически каждому. Но это не значит, что любой человек с первого раза добьется нужного эффекта. Тут играют роль индивидуальные возможности, и практика, приобретенный опыт.

То, что он обладает какой-то сверхъестественной силой, Николаю Юрьевичу стало известно где-то лет в 16–17.

— Помню, уселись мы тогда играть в «гляделки», — вспоминает Николай Юрьевич. — Было нас пять человек. Я смотрел на них, не имея целью как-то влиять, воздействовать.

Но результат был, конечно, поразительный: через несколько минут все мои друзья мирно спали. Сейчас, с высоты своего опыта, я, конечно, понимаю, что тогда абсолютно бессознательно сумел ввести своих друзей в состояние гипноза.

Примерно в том же возрасте начали проявляться и другие мои паранор-

мальные способности: телепатические, телекинетические. Однажды заметил, что могу двигать предметы взглядом. Испугался, думал, что явления эти происходят помимо меня. Потом понял, что источник неведомой силы — во мне самом, то есть находится не извне — и успокоился.

Сверхъестественными способностями Николая Горного заинтересовались еще во время прохождения им военной службы — психоэкспериментатор Валерий Авдеев не только исследовал «небывалого» молодого человека, но и исподволь кое-чему учил его.

— После армии у меня уже была готовая концертная программа, — улыбается Николай Юрьевич. — Я был, что называется, «картистом оригинального жанра», но все-таки более склонялся к тому, чтобы лечить людей, а не развлекать их.

В 1989 году началось восхождение Николая Горного по ступеням специальных знаний — именно тогда он поехав в Киев на учебу, закончил курсы по системе управляемого медитативного тренинга и получил право называть-

и Практических Магов Сибири, занимает почетную должность ректора школы экстрасенсорики, магии, парапсихологии Сибири, открыл два подобных же центра в городе Новокузнецке. О неординарных способностях Николая Юрьевича уже неоднократно рассказывалось в различных телевизионных передачах (например, «Шаг за горизонт»), печатных изданиях и т. д. В городе Бийске Алтайского края у Николая Юрьевича Горного есть собственная радиопередача «Путь к себе», которая, судя по откликам, имеет довольно большой успех.

— Николай Юрьевич, наверное, Вы обладаете способностью предвидеть будущее, что-то прогнозировать, не так ли? — спрашиваю я. — Не приоткроете ли завесу тайны? Не расскажете ли, «что год грядущий нам готовит?»

— Сперва о том, что сбудется на все сто процентов, — улыбается Николай Юрьевич. — Для всех, кто интересуется парапсихологическими явлениями и, в особенности, для тех, кто чувствует в себе нечто сверхъестест-

венное, с 14 января по 6 февраля 1993 года в городе Бийске откроется школа экстрасенсорики, магии и парапсихологии. Занятия по дисциплинам (нейролингвистическое программирование, игло-рефлексотерапия, медитация, йога, психотерапия, гипноз и др.) будут вести специалисты высокого класса: член ордена кол-

45-87-11. Звоните и приезжайте.

— Николай Юрьевич, а теперь о прогнозах на предстоящий 1993-й год, год Черного Петуха. Чего ожидать России?

— Это говорили уже не раз, но я тем не менее повторюсь. 1993-й — год кардинальных перемен. А поскольку в восточной астрологии Петух выступает в качестве фанфарона, то ожидать от него следует не совсем приятных вещей.

Я вижу, например, длительный период (примерно до мая-июня), связанный с различными катаклизмами — именно в это время фазы Луны налагаются на фазы других планет: малых, астероидов и т. д. В июне-части июля следует ожидать волнений в центральной части России (в том числе и в городе Москве), которые будут сопровождаться вмешательством милитаристских сил, но потом, когда этот трудный период пройдет, демократические силы вновь возьмут власть в свои руки. После этого станет легче всем. Разумеется, нельзя поручиться, что этот прогноз достоверен, особенно если заранее быть готовым ко всяkim неприятностям. В конце концов, все ведь в руках человеческих.

— А затронут ли эти события наш город?

— Скорее всего нет. Кузбасс, и Сибирь вообще, — благословленный край. Эта земля никогда не имела склонности питаться человеческой кровью. Мысковчане могут быть спокойны.

...В переводе с греческого слово «магия» означает «человек, знающий тайну».

Николай Горный знает ее.

С. КОТОВЩИКОВА.

ЧЕЛОВЕК, ЗНАЮЩИЙ ТАЙНУ



ВТОРНИК

5 ЯНВАРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 5.55 Программа передач.
- 6.00 Новости.
- 6.35 Утренняя гимнастика.
- 6.45 «Утро».
- 9.00 Программа передач.
- 9.05 Фирма гарантирует.
- 9.20 «Посмотри, послушай».
- 9.40 «Гол».
- 10.05 Старые добрые сказки. «Приключения Буратино». 2-я серия.
- 11.15 Выступает семейный ансамбль Низамутдиновых. (Ташкент).
- 11.25 «Мелочи жизни». Художественный телесериал. 14-я серия — «Крестный отец».
- 12.00 Новости.
- 12.20 «Милостивые государи». Художественный телесериал.
- 13.30 «Запасное колесо». Телевизионный короткометражный художественный фильм.
- 13.50 «Прогулка кота Леопольда». Мультфильм.
- 14.00 «Летающая стюардесса». Телевизионный художественный фильм из криминального сериала «Охотники за шедеврами».
- 15.00 Новости.
- 15.25 «Деловой вестник».
- 15.40 Мир денег Адама Сmita.
- 15.10 «Блокнот».
- 15.15 «Незнайка в Солнечном городе». Мультфильм.
- 17.15 «Рок-урок».
- 18.00 Новости.
- 18.20 Программа передач.
- 18.25 Кино, до востребования.
- 18.55 «Миниатюра». Музыкальная программа.
- 19.05 Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Возвращение в Эдем».
- 19.55 «Тема».
- 20.40 Спокойной ночи, малыши!
- 20.55 Реклама.
- 21.00 Новости.
- 21.20 «Два гусара». Телевизионный художественный фильм. 1 и 2-я серии.
- 23.30 «Военное ревю».
- 00.00 Новости.
- 00.20—00.25 Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Вести.
- 8.20 Реклама.
- 8.25 Время деловых людей.
- 8.55 Момент истины.
- 9.50 Досуг.
- 10.05 Ура, каникулы. «Витя Глушаков — друг азачей». Художественный фильм.
- 11.20 Мульти-пульти.
- 11.30 «С молитвою о воинстве».
- 12.00 «Санта-Барбара». Художественный телесериал. 11-я серия.
- 12.50 Наш сад.
- 13.20 Антракт.
- 13.35 Торговый дом «Тинко».
- 13.40 Крестьянский вопрос.
- 14.00 Реклама.
- 14.05 «Снег — судьба моя». (Норильск. Годы. Люди). Документальный телесериал. 3-я серия.
- 15.00 Телекроссворд. «Муз-биржа».
- 15.30 Там-там новости.
- 15.45 Чемпионат мира по боксу среди профессионалов.
- 17.00 Ура, каникулы. «Операция «Моцарт». Художественный телесериал. 9-я серия.
- 17.30 «Сказки для родителей».
- 18.00 «Православные литургические песнопения».
- 18.30 ЭКО ТВ.
- 18.55 Реклама.
- 19.00 Творческое объединение «999» показывает.
- 19.30 «Чуть ближе...».
- 19.40 Из первых рук.
- 19.50 Мультифильм.
- 20.00 Вести.
- 20.20 Телеторгги.
- 20.30 Пульс.
- 20.50 «Шаг за горизонт». Если хочешь быть здоровым.
- 21.50 Спорктанал.
- 22.15 Международный джазовый фестиваль.
- 22.45 Балет Санкт-Петербурга. А. Дворжак. «Увядывающие листья».
- 23.35 Презентация «Кабачка на Тверской».
- 23.55 Реклама.
- 00.00 Вести.
- 00.20—01.20 «Петерс-пол-шоу».

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Могикане. «Голубые города». А. Петров.
- 19.45 Новогодний пирог.
- 19.55 Реклама.
- 20.00 Документальный фильм.
- 20.20 Реклама.
- 20.25 «Санта-Барбара». Худо-

- жественный телесериал. 116-я серия.
- 21.15 Зов Водолея. «В ожидании пророка».
- 22.10 Спортивная карусель.
- 22.15 АИК «Для Вас». Художественный фильм.

СРЕДА

6 ЯНВАРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 5.55 Программа передач.
- 6.00 Новости.
- 6.35 Утренняя гимнастика.
- 6.45 «Утро».
- 9.00 Программа передач.
- 9.05 Фирма гарантирует.
- 9.20 «Посмотри, послушай».
- 9.40 «Гол».
- 10.05 Старые добрые сказки. «Приключения Буратино». 2-я серия.
- 11.15 Выступает семейный ансамбль Низамутдиновых. (Ташкент).
- 11.25 «Мелочи жизни». Художественный телесериал. 14-я серия — «Крестный отец».
- 12.00 Новости.
- 12.20 «Милостивые государи». Художественный телесериал.
- 13.30 «Запасное колесо». Телевизионный короткометражный художественный фильм.
- 13.50 «Прогулка кота Леопольда». Мультфильм.
- 14.00 «Летающая стюардесса». Телевизионный художественный фильм из криминального сериала «Охотники за шедеврами».
- 15.00 Новости.
- 15.25 «Деловой вестник».
- 15.40 Мир денег Адама Сmita.
- 15.10 «Блокнот».
- 15.15 «Незнайка в Солнечном городе». Мультфильм.
- 17.15 «Рок-урок».
- 18.00 Новости.
- 18.20 Программа передач.
- 18.25 Кино, до востребования.
- 18.55 «Миниатюра». Музыкальная программа.
- 19.05 Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма «Возвращение в Эдем».
- 19.55 «Тема».
- 20.40 Спокойной ночи, малыши!
- 20.55 Реклама.
- 21.00 Новости.
- 21.20 «Два гусара». Телевизионный художественный фильм. 1 и 2-я серии.
- 23.30 «Военное ревю».
- 00.00 Новости.
- 00.20—00.25 Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Вести.
- 8.20 Реклама.
- 8.25 Время деловых людей.
- 8.55 Зов Водолея. В ожидании пророка.
- 9.50 Параллели.
- 10.05 Ура, каникулы «Марья-искусница». Художественный фильм.
- 11.20 Бурда моден предлагает...
- 11.50 Антракт. Группа «Яблоко».
- 12.00 «Иможен». Художественный телесериал. 2-я серия.
- 13.30 Торговый дом «Тинко».
- 13.35 Крестьянский вопрос.
- 13.55 Реклама.
- 14.00 Балет Санкт-Петербурга. «Увядывающие листья».
- 14.50 Мульти-пульти.
- 15.10 Сигнал.
- 15.25 Там-там новости.
- 15.40 Студия «Рост». «Русское Рождество в Париже». Часть 2-я.
- 16.10 Спаси, Боже, люди твоя. Фильм-концерт православной музыки.
- 16.45 Трансэфир. Дальний Восток.
- 17.30 Ура, каникулы. Операция «Моцарт». Телесериал. 10-я серия.
- 18.05 Кипрас Мажейка. Репортажи из НАТО.
- 18.35 Концерт.
- 19.00 ТО «Среда».
- 19.50 «02».
- 20.00 Вести.
- 20.20 Телеторгги.
- 20.30 Пульс.
- 20.50 ТО «Среда». Окончание программы.
- 22.00 Спортивная карусель.
- 22.05 «К-2» представляет: «Медиа».
- 22.55 Оппозиция.
- 23.40 Антракт. Поет Анка.
- 23.55 Реклама.
- 00.00 Вести.
- 00.20 Реклама.
- 00.25—01.40 Музыка крупным планом... «Простерто в столетия». Русская духовная музыка в Успенском соборе Московского Кремля.
- 18.35 «Санта-Барбара». 116-я и 117-я серии.
- 19.35 Новогодний пирог.
- 19.45 Программа «ЭКС».
- 19.55 Реклама.
- 20.00 Документальный фильм.
- 20.20 Реклама.
- 20.25 Хроно. В мире авто- и мотоспорта.
- 20.55 По следам старого соболя.
- 21.10 «И слышно было вдал-

- ке...».
- 21.35 Мульти-пульти.
- 21.45—22.00 Парламентский вестник.
- 22.00 АИК «Для Вас». Художественный фильм.

ЧЕТВЕРГ

7 ЯНВАРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 7.45 Программа передач.
- 7.50 Утренняя гимнастика.
- 8.00 Новости.
- 8.35 Рождество Христово.
- 9.50 Звучит русская духовная музыка.
- 10.10 Мультифильм.
- 10.40 Старые добрые сказки. «Тайна Снежной королевы». 2-я серия.
- 11.50 Святыни в станице Анастасьевской Краснодарского края.
- 12.35 «Охранная грамота». «Теплый дом».
- 13.05 «Радио-хит». Музыкальная рождественская программа для детей.
- 14.05 Веди.
- 14.50 Рождественская елка в Колонном зале Дома Союзов.
- 15.30 Звездный час.
- 16.10 Телемемуры.
- 16.35 «Незнайка в Солнечном городе». Мультифильм.
- 17.10 Танцы, танцы, танцы.
- 17.50 «Шоу-бис». Спортивно-развлекательная программа.
- 18.50 «Простите, и будет вам». Премьера художественного телефильма. 1 и 2-я серии.
- 20.45 Спокойной ночи, малыши!
- 21.00 Новости.
- 21.20 Программа передач.
- 21.25 «Рождественские встречи». Вад приглашает Алла Пугачева.
- 23.45—00.05 Вручение российских премий «Триумф» лауреатам 1992 года.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Вести.
- 8.20 Реклама.
- 8.25 Время деловых людей.
- 8.40 «Праздник «Останкино»» представляет.
- 8.50 Мультифильм.
- 19.00 «Возвращение в Эдем». Художественный телесериал.
- 19.50 Театральные встречи. Рождество в доме Шаляпина.
- 20.40 Спокойной ночи, малыши!
- 20.55 Реклама.
- 21.20 Впервые на телевидении. «Мать Иисуса». Художественный фильм.
- 22.50 Встреча для вас. Епископ Василий (Родзинко) в Концертной студии Останкино.
- 00.05 Новости.
- 00.25 Программа передач.
- 00.30—01.00 Авторалли Париж — Дакар.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Вести.
- 8.20 Реклама.
- 8.25 Время деловых людей.
- 8.55 Зов Водолея. В ожидании пророка.
- 9.50 Параллели.
- 10.05 Ура, каникулы «Марья-искусница». Художественный фильм.
- 11.20 Бурда моден предлагает...
- 11.50 Антракт. Группа «Яблоко».
- 12.00 «Иможен». Художественный телесериал. 2-я серия.
- 13.30 Торговый дом «Тинко».
- 13.35 Крестьянский вопрос.
- 13.55 Реклама.
- 14.00 Балет Санкт-Петербурга. «Увядывающие листья».
- 14.50 «Музыка крупным планом».
- 15.10 Сигнал.
- 15.25 Там-там новости.
- 15.40 Студия «Рост». «Елка Айболита».
- 16.40 Трансэфир, «На царских развалинах» (Владимир).
- 17.30 Ура, каникулы! «Операция «Моцарт». Художественный фильм», 12-я серия.
- 17.40 Большой круг.
- 18.00 Баскетбольное обозрение НБА.
- 18.30 Уолт Дисней по пятницам. «Маппеты в Диснейпарке».
- 19.20 Реклама.
- 19.25 Это — я.
- 20.00 Вести.
- 20.20 Аспект.
- 20.30 Пульс.
- 20.50 Николай. «Любовь до гроба». Спектакль Проконьевского драматического театра.
- 22.40 Музыка крупным планом.
- 23.55 Реклама.
- 00.00 Вести.
- 00.20 Реклама.
- 00.25—01.55 Вечерний салон.

- 8.00 Новости.
- 8.40 Программа передач.
- 8.25 Ретроспектива фильмов режиссера Валерия Рубинчика. «Пролог».

- 18.45 Человек и закон.
- 19.15 Америка с М. Таратутой.
- 19.45 «Поле чудес».
- 20.40 Спокойной ночи, малыши!
- 20.55 Реклама.
- 21.00 Новости.
- 21.20 В клубе детективов. КТВ-1 и канал «Франс интернасьональ» представляют премьеру художественного фильма «Коррида на Елисейских полях». Из приключений частного детектива Нестора Бурмы (Франция).
- 22.50 ВИД-презент.
- 23.10 Политбюро.
- 23.45 Музобоз.
- 00.45 Человек недели.
- 01.15 Площадка Обоза. Впервые (00.00 — Новости).
- 02.15—02.45 Авторалли Париж — Дакар.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Вести.
- 8.20 Реклама.
- 8.25 Время деловых людей.
- 8.55 Святая земля.
- 10.40 Ура, каникулы! Мультфильмы.
- 11.30 Хранители истины. «Дело было в Иван-городе».
- 12.00 «Санта-Барбара». Художественный фильм. 117 и 118-я серии.
- 13.40 Торговый дом «Тинко».
- 13.45 Крестьянский вопрос.
- 14.10 Белая ворона.
- 15.00 Ностальгические посиделки.
- 15.30 Телебиржа.
- 15.55 Там-там новости.
- 16.10 Студия «Рост». «Елка Айболита».
- 16.40 Трансэфир, «На царских развалинах» (Владимир).
- 17.30 Ура, каникулы! «Операция «Моцарт». Художественный фильм», 12-я серия.
- 17.40 Большой круг.
- 18.00 Баскетбольное обозрение НБА.
- 18.30 Уолт Дисней по пятницам. «Маппеты в Диснейпарке».
- 19.20 Реклама.
- 19.25 Это — я.
- 20.00 Вести.
- 20.20 Аспект.
- 20.30 Пульс.
- 20.50 Николай. «Любовь до гроба». Спектакль Проконьевского драматического театра.
- 22.40 Музыка крупным планом.
- 23.55 Реклама.
- 00.00 Вести.
- 00.20 Реклама.
- 00.25—02.00 Ночной сеанс. «Трижды о любви». Художественный фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

10 ЯНВАРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.50 Программа передач.
- 6.55 Час силы и духа.
- 7.55 Новости.
- 8.30 Утренняя гимнастика.
- 8.40 Тираж «Спортлото».
- 8.55 Центр.
- 9.25 С утра пораньше. «Денвер — последний из динозавров». (Франция).
- 9.55 Пока все дома.
- 10.25 Утренняя звезда.
- 11.15 Под знаком «пи».
- 12.05 «Приключения Черного красавчика».
- 12.30 Новое поколение выбирает.
- 1

Зачем бояться пожаров? Да и чему гореть? Дома в основном кирпичные и железобетонные, пожарная охрана есть. Нет, не страшны теперь пожары, не то что сто лет назад...

Это заблуждение, к несчастью, разделяют очень многие. А тем временем, к примеру, ежедневно в Кузбассе в среднем возникает 30 пожаров, каждые два дня огонь отнимает жизнь двух людей. За сутки пламя превращает в пепел материальные ценности без малого на 150 тысяч рублей. Вдумайтесь: только за истекший период текущего года в нашей области возникло почти 10 тысяч пожаров, на них погибло более 200 человек, из них — 11 детей, ущерб — более 40 миллионов рублей. За это же время по вине лиц, находящихся в нетрезвом состоянии возникло без малого 400 пожаров. Из огненных ловушек, устроенных своими же руками, не вышло 92 человека, а ущерб от «пьяных» пожаров — более 6 миллионов рублей. За текущий период уничтожено 1155 строений, 96 единиц техники, почти 500 голов скота.

Огонь, как правило, не прощает даже самой малейшей небрежности в обращении с ним. Многие жители нашей области часто забывают, что окружающий нас мир, в том числе и наши квартиры, становятся местом очень повышенной пожарной опасности. Пластики, полимерные пленки, широко применяемые сейчас, хорошо и быстро горят — пламя бежит по ним со скоростью до 25 метров в минуту.

Синтетические материалы, используемые для обивки мебели, пенопластовые коврики и подушки, синтетические маты и паласы начинают тлеть даже от небольшой искры, что человек, подышав 10—12 секунд, теряет сознание и попадает во власть огня.

К глубокому сожалению, мы над этим не задумываемся и нередко сами создаем неприятные, а порой и трагические, ситуации, подвергая смертельной опасности свою жизнь и жизнь своих близких.

Многие, с упорством, достойным другого применения, продолжают считать пожар случайностью, которую, мол, предвидеть нельзя.

Но пожар — не случайность, а скорее закономерность. Его можно и предвидеть и предотвратить. Ведь каждый пожар — это наша небрежность, халатность, расхабанность, разгильдяйство, надежда на пресловутое: «авось пронесет».

Случаен ли пожар в доме, где в щите вместо стандартной пробки стоит «жучок»? Где дети имеют свободный доступ к спичкам и зажигалкам, да еще остаются одни в наглухо запертой на все замки квартире? Где нетрезвый человек курит в постели? Нет, не случаен! Рано или поздно быть здесь беде.

Практика показывает, что люди очень медленно осознают, насколько в последнее время возросла пожарная опасность. Привыкнув ко многим благам, которые дают огонь, они забывают о его опасности. Тем более,

что открытый огонь все больше прячется в электрические спираль, газовые горелки, красивые аэрозольные баллончики, а камень, железобетон и стекло наших домов создают, увы, обманчивое ощущение защищенности от огненного бедствия.

И еще есть важный момент, на который приходится обращать особое внимание.

Тщательное расследование каждого случая пожара, которые проводят работники пожарной охраны, лишний раз убеждают в том, что дело отнюдь не в незнании правил пожарной безопасности. Нет, и еще раз нет!

Правила знают многие. А вот выполнять их спешат далеко не все. Поэтому и выезжают по тревоге дежурные караулы тушить очередной пожар...

Большую часть своей жизни мы проводим в квартирах, домах, где нас всегда может, как говорится, подождать наш верный помощник, но зачастую коварный враг — огонь; кстати сказать, врагом он всегда становится из-за человеческого легкомыслия, беспечности, халатности, а порою и преступного замысла.

Чтобы предотвратить возможную огненную беду, проверьте состояние пожарной безопасности в вашей квартире по предлагаемым тестам.

1. В порядке ли в вашей квартире электропроводка?
2. Выключаете ли вы из сети телевизор по окончании просмотра передач?

3. Применяете ли стандартные или автоматические предохранители в распределите-

СЛУЖБА «01»

ПОЖАР — НЕ СЛУЧАЙНОСТЬ

тельном щите?

4. Запрещаете ли своим детям играть со спичками и другими огнеопасными предметами?

5. В порядке ли у вас газовая плита и газовая сеть?

6. Храните ли вы в квартире легковоспламеняющиеся вещества (бензин, керосин, ацетон и т. п.) в больших количествах?

7. Имеете ли привычку пользоваться аэрозолями вблизи открытого огня?

8. Сушите ли белье над горящими газовыми горелками?

9. Бывает, что вы или кто-либо из ваших близких курите в постели?

10. Разогреваете ли на открытом огне (или электроплитке) мастику, воск?

Если на первые пять вопросов вы ответили «да», а на остальные «нет», то в вашей квартире соблюдаются правила пожарной безопасности.

Не лучше будет запомнить и несложные правила, как действовать в случае пожара.

При обнаружении пожара немедленно сообщите в пожарную охрану по телефону «01», указав точный адрес, что горит и есть ли угроза для жизни людей. До прибытия пожарной помощи примите меры к эвакуации людей и приступайте к тушению пожара подручными

Зима подводит летние итоги

В декабре были подведены итоги летней спартакиады, в которую входили шесть видов спортивной программы: футбол, легкоатлетическая эстафета в честь Дня Победы, волейбол, баскетбол, шахматы и настольный теннис. Одиннадцать коллективов физической культуры были задействованы в борьбе за главные награды. По положению в зачет шли четыре лучших вида программы, а очки начислялись по наименьшей балльной системе.

Все намеченные соревнования прошли без срывов и в назначенные сроки, за исключением лишь того, что такие крупные предприятия, как Мусковское строительное управление, МЭМЗ, Томусинский ДОК, МЗЭМИ и горнолизавод по различным причинам не смогли принять участия хотя бы в одном виде программы. Это настораживает.

По ходу борьбы команда разреза «Сибиргингский» выигрывает эста-

фету в честь Дня Победы, но затем следуют неудачи в других видах, и в активе у нее 18 очков и общее четвертое место. Спортсмены лесоперевалочной базы стараются мощно — победа в командном первенстве по шахматам, затем завоевывают звание чемпионов города по футболу, а вот в эстафете были лишь седьмые и дальше по ходу спартакиады не принимали участия. В итоге 19 очков и пятое место.

Спортсмены ЗЖБК выиграли командное первенство по настольному теннису, были вторыми в первенстве по волейболу, четвертыми в футболе, но неудачное выступление в эстафете и по шахматам позволило занять лишь второе общекомандное место с триадцатью очками.

Команда ЦОФ «Сибирь» (ныне акционерное предприятие «Сибкон») выступала ровно. Но борьба есть борьба, и с пятнад-

цатью очками она оказалась на третьем месте.

Чемпионское звание праздновала дружная команда энергетиков (ТУ ГРЭС). Вот ее показатели: баскетбол — первое место, футбол — второе, шахматы — третье, эстафеты — четвертое. Завоевано десять золотых очков, и первое общекомандное место. С командой работали тренеры под руководством Юрия Харитонова, председателя совета коллектива физкультуры.

По второй группе удачнее всех выступил коллектив Мусковской автобазы (инструктор физкультуры Елена Зарщикова).

После подведения итогов, как обычно, состоялось награждение. Денежными премиями были отмечены коллективы ТУ ГРЭС, ТУ ЗЖБК и ЦОФ «Сибирь», инструкторы, тренеры, активисты и лучшие спортсмены.

Итак, летняя спартакиада передала эстафету зимней, в которой зачислено семь видов программы. В общий зачет пойдут пять лучших. Соревнования продолжаются, о ходе зимней спартакиады информация поступит в ближайших номерах местной газеты.

В. АРТАМАНОВ,
инструктор физкультуры горспорткомитета.

ДОРОГИЕ РЕБЯТА! УВАЖАЕМЫЕ ВЗРОСЛЫЕ!

Оргкомитет по проведению детского фестиваля поздравляет Вас с Новым годом! И приглашает 9—10 января в городской Дом культуры на

ГОРОДСКОЙ ДЕТСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ ЭСТРАДНЫХ ЖАНРОВ «РАДОСТЬ-93»

(первый тур)

Начало в 12 часов. Цена билета — 20 руб. Открыта предварительная продажа билетов. Справки по тел. 2-10-92.

МЕНЯЕМ 2-комнатную приватизированную квартиру на автомобиль ВАЗ не ранее 1989 г. выпуска. Обращаться: ул. Советская, 42, 26.

Потерялся теленок, возраст 1 год. Обращаться: пос. Ключевой, ул. Народная, 36.

Выражаем сердечную благодарность коллективам школы № 5, поликлиники № 3, противотуберкулезной больницы, школы № 9, друзьям, знакомым, оказавшим помощь в похоронах нашей дорогой, любимой мамы, бабушке Клат Марии Леонтьевны.

**Семьи КУТЕПОВЫХ,
МАСПАНОВЫХ.**

Коллектив станции скорой медицинской помощи с прискорбием извещает о трагической гибели сотрудников станции скорой помощи

СУНГУРОВА

Виктора Григорьевича,

ШАХТОРИНА

Сергея Николаевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив территориального медицинского объединения г. Мыски выражает соболезнование Тамаре Николаевне Сунгуровой в связи с трагической гибелью ее мужа, фельдшера станции скорой медицинской помощи

СУНГУРОВА

Виктора Григорьевича.

Коллектив территориального медицинского объединения г. Мыски скорбит в связи с трагической гибелью водителя станции скорой медицинской помощи

ШАХТОРИНА

Сергея Николаевича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ.

Учредители газеты — городской Совет народных депутатов и трудовой коллектив редакции.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и отдела писем трудающихся — 2-01-44, ответственного секретаря — 2-11-25, молодежного отдела и отдела промышленности — 2-25-57, бухгалтера — 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 час. Объем — 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю. Вторник, четверг, суббота. Индекс 51917. Тираж 8200.